

Время Первой



№ 1

сентябрь – октябрь, 2018

Колонка директора



Учитель – заветное слово,
Оно с малых лет всем знакомо!
Свет знаний, загадки природы
Наполнили детские годы!
Спасибо за дух единения,
За лучшие в жизни мгновенья!
За радость, что дарите нам,
Мы очень признательны Вам!

От редакции

Уважаемые читатели! Перед Вами первый выпуск нашей школьной газеты в этом учебном году, он посвящен замечательному празднику – Дню учителя! Мы, редакция школьной газеты, от всего сердца поздравляем педагогический коллектив школы с Днем учителя! Читайте нашу газету, и вы всегда будете узнавать обо всех школьных новостях *первыми*. Также мы приглашаем к сотрудничеству всех заинтересованных лиц!

Поздравляю всех читателей «Первой» с возвращением в медиапространство школы старейшего информационного «жанра» школьной газеты.

Уверен, что, наряду с уже очень популярным в школе и городе радио- и телепортажами, наши журналисты расширят информационное пространство, а, значит, и наши возможности.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех учителей и ветеранов педагогического труда с профессиональным праздником. Благодарю за работу, желаю здоровья и творческих успехов!

6 октября 2018 года, в 16.00 часов, на центральной площади состоится праздничное представление, посвященное 90-летию образования Калининского района. Уважаемые ребята и учителя, приглашаем всех на мероприятие!

Учитель—это призвание!

Учитель не профессия—призвание!
Учитель—это сложный непосильный труд.
И для любого педагога наказание,
Когда его уроки забывают и не чутят.

Учитель вкладывает душу, сердце в нас.
Пытается помочь нам всякий раз.
Он направляет на нелёгкий путь,
Где в будущем постигнем жизни суть.

Науки нас не просто развивают,
Они наш разум наполняют и питают,
А педагоги—рядом с нами! Помогают
И расслабляться никому не позволяют.

Конечно, стоит нам благодарить учителей,
Они всё делают лишь только для детей.
И от души спасибо Вам за труд!
Бесследно все старанья не пройдут!

Шугалеева Алина, 10а класс

* * *

Где та любовь, что в ребёнке заложена?
В сердце его не угаснет вовек.
Эта любовь нам судьбою предложена,
Разум от неё получил человек.

Тяжкая ноша на плечи возложена
Тем, кто тебя этой жизни учил.
Сердце твоё будет очень взволновано,
Вспомнишь моменты, что ты пережил.

Должен сказать ты «спасибо» признательно
Дому второму, родному плечу.
И возвращаемся снова сознательно
В школу любимую, как к маяку.

Бойко Каролина, 8а класс

* * *

Каждый год приходит в гости осень.
Начинают часто лить дожди.
Человек становится нервозен,
Потому что всё вокруг грустит.

Но не смотри на это негативно,
С восторгом на природу ты взгляни,
Ведь осень—это очень позитивно,
Не торопись! Остановись. Замри...

Услыши багряных листиков шуршанье,
Чуть слышный, лёгкий шепоток берёз.
И замирает сразу же сознанье,
Ведь осень—мир мечтания и грёз.

И вовсе не скучна палитра красок:
Алеющий, желтеющий, лиловый...
И жизнь становится, как книга сказок,
И каждый шаг как будто потаённый.

На улицах горят волшебно фонари,
Кружатся листья в хороводе тайном.
Красу всю эту в душу ты впусти...
С любовью прикоснись к осенним тайнам!

Мизерная Ксения, 10а класс

12 сентября 2018 года в зале

Регионального Центра поддержки одаренных детей г. Саратова состоялась встреча победителей регионального конкурса «Лучший ученический класс 2017-2018 учебного года» с Губернатором Саратовской области Валерием Радаевым.



20 сентября 2018 года культурно-выставочный центр «Радуга» пригласил наших учащихся на выставку «Василий Суриков - мастер исторического полотна», посвященной 170-летию со дня рождения выдающегося русского живописца, мастера масштабных исторических полотен.



21 сентября 2018 года ученицы

11 Б класса совместно с Детским Советом при Уполномоченном по правам ребенка Саратовской области в МБОУ «СОШ №1 имени Героя Советского Союза Павла Ивановича Чиркина г. Калининска», провели акцию «Сколько весит школьный портфель?».



Школьные новости

Учащиеся 11б класса весь год принимали участие в региональном конкурсе «Лучший ученический класс 2017-2018 учебного года» и стали победителями. **Награда—поездка в Москву с 24 по 26 сентября 2018 года.** Столица покорила всех красивыми улицами, разноцветными клумбами, памятниками архитектуры. Ребята побывали на Красной площади, посетили ВДНХ, парк и мемориальный музей космонавтики. Три дня пролетели как один миг! Это восторг! Впечатлений на всю жизнь!



28 сентября 2018 года в нашей

школе отрядом «Лидер» (6в класс) был проведён «Урок мужества», посвящённый Герою Советского Союза Виктору Васильевичу Талалихину. На этом мероприятии ребята говорили о героях былых времён и наших современниках.



Урок закончился минутой молчания, возложением цветов к мемориальным доскам героев школы и запуском белых шаров.



Первое знакомство

В новом учебном году наша школа приветливо распахнула двери не только для новых учеников, но и для новых учителей. Кто-то из них делает первые шаги в профессии педагога.

Молодые педагоги ответили на предложенные нами вопросы:

1. Почему вы решили стать учителем?
2. Как прошел Ваш первый день работы в школе?
3. Какой предмет в школе был у Вас любимым, а какой нелюбимым? Почему?
4. Какими качествами, по Вашему мнению, должен обладать идеальный ученик?
5. Что бы вы хотели пожелать вашим коллегам на День учителя?

Косолапова Анна Владимировна – учитель истории.

1. Я считаю, что с будущей профессией я определилась, когда посещала детский сад. Выбор предстоял такой: врач или учитель? Желание научить, рассказать, показать что-то новое, интересное - определило мой выбор в пользу педагога.
2. Первый день в школе прошел замечательно. Встреча с новыми людьми всегда интересна и присутствует элемент приятного волнения.
3. Когда я училась в школе, нелюбимого предмета у меня не было. Но более интересными для себя выделяла: историю, литературу, географию, краеведение, химию, геометрию. Почему именно эти предметы сложно сказать, но я всегда любила много читать - книги, журналы, газеты. Пожалуй, чтение - одно из моих хобби.
4. Все дети—уникальные личности. И думаю, что идеального ученика не может быть.
5. Всем коллегам в День учителя мне хочется пожелать здоровья и мирного неба над головой.



Лукьянова Анна Олеговна – учитель математики.

1. Не буду лукавить, так сложились обстоятельства. После окончания школы поступила в университет, выбор пал на научно-исследовательское направление, после окончания которого планировала работать преподавателем.
2. Ох, этот волнительный день! Первые уроки, знакомство с учениками, классами – все прошло лучше, чем я ожидала.
3. Никогда не разделяю предметы на любимые и не любимые. Каждый по-своему интересен.
4. Идеальный ученик - человек, имеющий свою позицию, общительный, открытый, дисциплинированный, добрый, активный, разносторонний... Список можно продолжать бесконечно.



5. Уважаемые коллеги, хочется пожелать нам всем стойкости и терпения, уважения учеников и понимания родителей, успешной деятельности, результативности и отличных показателей, здоровья, семейного благополучия и положительных эмоций.

Мищенко Олег Владимирович – учитель физической культуры.

1. Любая профессия начинается с учителя, считаю эту профессию самой главной и нужной обществу. Вот и выбрал!
2. Чуть волнительный, чем все остальные!
3. История. Любил этот предмет, потому что мне давался очень легко. Нелюбимый предмет — химия.
4. Идеальных учеников не бывает!
5. Из всех вопросов - этот самый лёгкий. Достойной заработной платы!



Сидорова Елена Владимировна – учитель иностранного языка.

1. Я решила стать учителем, потому что учитель — это не только педагог, но и друг, и наставник, который может помочь ребенку разносторонне развиваться.
2. Мой первый день в школе невозможно описать одним словом. Он прошел и волнительно, и очень увлекательно.
3. Самыми любимыми предметами в школе были литература и русский язык. Нелюбимыми были точные науки, скорее всего, из-за моей неспособности к ним.
4. Идеальных учеников, как и людей не существует. Каждый из нас индивидуален, уникален и интересен какими-то своими качествами.
5. Я желаю своим коллегам огромного терпения, творческих успехов и разносторонне развитых учеников.



Мизерная Ксения, Петрова Валерия, корреспонденты школьной газеты

Моя любимая школа

Школа - это место, куда мы приходим каждый день. В ней мы получаем знания и навыки, которые пригодятся нам во взрослой жизни, учимся общаться, переживаем самые лучшие моменты нашей жизни. Здесь мы встречаемся со своими друзьями, делим с ними все радости и обиды, не-взгоды и победы.

Нашу школу мы по праву можем называть «вторым» домом, поскольку проводим здесь большую часть времени. У нас есть и «вторые» родители - это коллектив преподавателей. Каждый из учителей хочет вложить в нас всё самое лучшее, подготовить нас к взрослой жизни. Все они любят своих учеников, которые надолго остаются в их памяти.

Хочется сказать огромное спасибо за ту заботу и тепло, которые каждый день на протяжении одиннадцати лет дарят нам наши любимые педагоги.

Спасибо тебе, школа, за доброту, опыт и знания! Мы тебя любим!

Бойко Каролина, 8а класс

Это интересно!

Чугунова Алиса, выпускница 2018 года, поступила в Самарский национально-исследовательский институт, на факультет ракетостроения.

В течение нескольких лет Алиса посещала ЦМИТ — Калининск. Она являлась участницей и победительницей различных конкурсов технической направленности. Алиса была руководителем творческой группы, которая работала над многими проектами. Возможно, это определило выбор её дальнейшей профессии.



Руководитель пресс-центра: Азовцева Л.М.

Пресс-центр выражает особую благодарность за помощь в подготовке этого номера учителям русского языка и литературы: Нугаевой Н.В., Храпковой О.В., Щербаковой Н.С.; учителю физики Горбоконенко Н.А.

Редакция принимает статьи, эссе, стихотворения и прочие материалы от всех желающих.